

Důvodová zpráva:

Radě městské části je předkládán návrh schválení plné moci a smlouvy pro PLICKA & PARTNERS, advokátní kancelář, s.r.o. se sídlem Národní 58/32, Nové Město, 110 00 Praha 1, zastoupená Mgr. Robertem Plickou, advokátem, ev. Číslo CAK 14849 ve věci sporu týkajícího se stanoviska EIA (hodnocení vlivů na životní prostředí) ve vztahu k záměru dálnice D0 518, 519 Ruzyně - Březiněves.

K dosažení efektivního řešení této záležitosti je třeba udělit plnou moc advokátní kanceláři PLICKA & PARTNERS, která má v této oblasti dlouhodobé zkušenosti a nabízí komplexní právní služby.

Důvody pro udělení plné moci a schválení smlouvy:

1. **Odbornost advokátní kanceláře:** PLICKA & PARTNERS má bohaté zkušenosti v oblasti stavebního práva a sporů souvisejících s územním a stavebním řízením, jak vyplývá ze smlouvy o poskytování právních služeb a předchozí právní stanovisko (FW_ Obec Zdiby - dálnic...). Tato kancelář již poskytovala právní služby v obdobných kauzách, a to s vysokou úspěšností.
2. **Rozsah právních služeb:** Na základě uzavřené smlouvy bude advokátní kancelář poskytovat právní služby zahrnující zastupování městské části ve všech právních věcech před soudními a správními orgány, jakož i v jednáních s protistranami. Služby zahrnují rovněž zpracování právních analýz, podání a přípravu veškerých potřebných dokumentů a návrhů k soudům a správním orgánům.
3. **Odměna a náklady:** Na základě smlouvy se advokátní kancelář zavazuje poskytovat právní služby za smluvenou hodinovou odměnu ve výši 2.500 Kč bez DPH za hodinu, přičemž fakturace bude probíhat pravidelně měsíčně dle odpracovaných hodin. Kromě odměny bude účtována paušální částka ve výši 5 % za administrativní náklady.

Na základě výše uvedených důvodů doporučujeme, aby rada městské části uzavřela smlouvu s advokátní kanceláří PLICKA & PARTNERS a udělila jí plnou moc k jejímu zastupování ve výše uvedených právních věcech. Tyto kroky jsou nezbytné k zajištění kvalifikovaného právního zastoupení v klíčových záležitostech městské části.

Přílohy:

- Návrh plné moci
- Návrh smlouvy o poskytování právních služeb

Předkladatel: Mgr. Kateřina Šilhová Šafránková, starostka

Zpracovatel: Vendula Hamzová, sekretariát